

## UVJETI PRIJELAZA U VIŠU GODINU STUDIJA

## PREDDIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ GEOLOGIJA

**ZA UPIS SVIH PREDMETA II. GODINE** potrebno je sakupiti 60 ECTS bodova.

**ZA UPIS SVIH PREDMETA III. GODINE** potrebno je sakupiti 120 ECTS bodova.

Omogućeno je slušanje predmeta na višoj godini uz položene predmete preduvjete.

**RASPORED ISPITA za akademsku godinu 2016./2017.**

satničar Geološkog odsjeka: Šimun Aščić, prof. geol. i geogr.

Za informacije o ispitima nastavnika drugih odsjeka, pogledati u knjižici na stranicama matičnih odsjeka.

**MINERALOŠKO-PETROGRAFSKI ZAVOD**

<b>D. Balen</b>	petkom u 1. i 3. tjednu redovitih ispitnih rokova; petkom u izvanrednom ispitnom roku
<b>V. Bermanec</b>	srijedom u 1. i 3. tjednu redovitih ispitnih rokova; srijedom u izvanrednom ispitnom roku
<b>M. Kovačić</b>	četvrtkom u 2. i 4. tjednu redovitih ispitnih rokova; četvrtkom u izvanrednom ispitnom roku
<b>D. Kurtanjek</b>	utorkom u 1. i 3. tjednu zimskih i ljetnih redovitih ispitnih rokova te utorkom u 2. i 4. tjednu jesenskih redovitih ispitnih rokova; utorkom u izvanrednim ispitnim rokovima
<b>G. Medunić</b>	utorkom u 2. i 4. tjednu redovitih ispitnih rokova; utorkom u izvanrednom ispitnom roku
<b>Z. Petrinc</b>	petkom u 2. i 4. tjednu redovitih ispitnih rokova; petkom u izvanrednom ispitnom roku
<b>E. Prohić</b>	četvrtkom u 1. i 3. tjednu zimskih i ljetnih redovitih ispitnih rokova, te četvrtkom u 2. i 4. tjednu jesenskih redovitih ispitnih rokova
<b>D. Tibljaš</b>	srijedom u 1. i 3. tjednu zimskih i ljetnih redovitih ispitnih rokova, te srijedom u 2. i 4. tjednu jesenskih redovitih ispitnih rokova; u izvanrednim ispitnim rokovima srijedom
<b>N. Tomašić</b>	utorkom u 1. i 3. tjednu redovitih ispitnih rokova; utorkom u izvanrednom ispitnom roku

**GEOLOŠKO-PALEONTOLOŠKI ZAVOD**

<b>D. Bucković</b>	2. i 4. srijeda u redovitim ispitnim rokovima; srijedom u izvanrednim ispitnim rokovima
<b>B. Cvetko Tešović</b>	2. i 4. utorak u redovitim ispitnim rokovima; utorkom u izvanrednim ispitnim rokovima
<b>V. Čosović</b>	1. i 3. utorak u redovitim ispitnim rokovima; u izvanrednim ispitnim rokovima prema dogovoru
<b>M. Juračić</b>	1. i 3. četvrtak u redovitim ispitnim rokovima; četvrtkom u izvanrednom ispitnom roku
<b>T. Marjanac</b>	2. i 4. ponedjeljak u redovitim ispitnim rokovima; srijedom u izvanrednim ispitnim rokovima
<b>B. Lužar-Oberiter</b>	1. i 3. ponedjeljak ( <i>Računalni programi u geologiji</i> ), te 1. i 3. srijeda ( <i>Geološke karte; Geološko kartiranje I</i> ) u redovitim ispitnim rokovima; u izvanrednom ispitnom roku po dogovoru
<b>A. Mezga</b>	1. i 3. srijeda u redovitim ispitnim rokovima; srijedom u izvanrednim ispitnim rokovima
<b>A. Moro</b>	1. i 3. četvrtak u redovitim ispitnim rokovima; četvrtkom u izvanrednom ispitnom roku
<b>E. Mrinjek</b>	2. i 4. ponedjeljak u redovitim ispitnim rokovima; ponedjeljkom u izvanrednom ispitnom roku
<b>Đ. Pezelj</b>	1. i 3. četvrtak u redovitim ispitnim rokovima; četvrtkom u izvanrednom ispitnom roku
<b>J. Sremac</b>	2. i 4. srijeda u redovitim ispitnim rokovima; u izvanrednom ispitnom roku po dogovoru